



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ РИНКІВ
ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.03.2017

м. Київ

№ 557

Про припинення повноважень
Громадської ради при Нацкомфінпослуг та
утворення ініціативної групи з підготовки
установчих зборів для формування нового складу
Громадської ради при Нацкомфінпослуг

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 03 листопада 2010 року № 996 та на підставі пункту 14 Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, затвердженого Указом Президента України від 23 листопада 2011 року № 1070/2011, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, **постановила:**

1. Припинити повноваження Громадської ради при Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.
2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження Нацкомфінпослуг від 05 листопада 2013 року № 3993 «Про затвердження складу Громадської ради при Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг».
3. Утворити ініціативну групу з підготовки установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, та затвердити її склад, що додається.
4. Організаційно-розпорядчому департаменту забезпечити оприлюднення цього розпорядження на офіційному веб-сайті Нацкомфінпослуг.
5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на члена Нацкомфінпослуг Залетова О.М.

Голова Комісії

І. Пашко

Згідно з чинним законодавством
Відповідно до колегіального рішення Комісії

Протокол № 33 засідання
Комісії від 16.03.2017

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження Національної
комісії, що здійснює державне
регулювання у сфері ринків
фінансових послуг
16.03.2017 № 557

**Склад ініціативної групи
з підготовки установчих зборів для формування складу Громадської ради
при Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері
ринків фінансових послуг**

Залетов Олександр Миколайович	– член Комісії – відповідальна особа ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування Громадської ради при Нацкомфінпослуг (уповноважена особа ініціативної групи)
Леськів Галина Григорівна	– директор організаційно-розпорядчого департаменту
Біленька Ірина Миколаївна	– начальник відділу організаційного контролю та зв'язків з громадськістю організаційно-розпорядчого департаменту
Линник Олена Анатоліївна	– керівник ГО «Асоціація фінансових установ»
Кравченко Людмила Євгенівна	– віце-президент, Голова Правління НАКСУ
Козуб Олександр Анатолійович	– голова комісії Аудиторської палати України
Дарков Василь Миколайович	– голова правління ГО «Всеукраїнське об'єднання споживачів страхових послуг «Страховий захист»

**Директор організаційно-розпорядчого
департаменту**

Г. Леськів